
REFERAT AFDELINGSBESTYRELSESMØDE D. 5. NOVEMBER 2025 KL. 19 

 

Valg af referent:  ​  

Kasper 

 

Mødedeltagere:  

Ellen Marie, Kasper, Sussi, Ayman og Mette 

  

Punkter til drøftelse og beslutning: 

  

Henvendelser fra beboerne: 

2400kr for at få malet 4 skuffer.  

Fronter 250kr stykket (dog ikke samme hvid som de originale) 

Gulve bliver ikke rigtig pæne efter en slibning. 

 

Forvirring hos maleren angående hvilken type maling der må sælges til vores afdeling. 

Bestemmelserne i Ryhaven er at man selv må vælge farverne og glans i sit hjem.  

 

Forslag til julelysen er afleveret.  

 
 
 
Repræsentantskabsmøde, 22. oktober:  
 
Mogens har været til repræsentantskabsmøde. Han tegner og fortæller. 
 
Mogens er skidtmads – ØV! Vi glæder os til høre om det næste gang 
 
Fælleshuset og gæsteværelserne: 
 
Episode i forbindelse med overlevering af fælleshus og værelser. Der er nu oprettet en 
OBS!!! side bagerst i den fysiske kalender, hvor der kan noteres obs-punkter og evt. 
karantæneforhold. 

Kasper prøver at opsætte et online bookingsystem. Der er integration med Facebook.  

Forhåbentlig kan det gøre det meget lettere at leje vores fælles faciliteter. 



Flytning af en servietboks fra gæsteværelse til handicaptoilet som erstatning for 
Lotus-dispenseren. Nedtagning af servietboksen på det andet gæsteværelse. 

Vi flytter og bytter rundt. Så sparer vi pengene på lotus dispenseren 

Sæbedispensere på gæsteværelserne fjernes. 

Håndsæbe på toiletterne 

Vi køber sæbe til fælleshuset. 

De nye aftapningshaner - det er noget juks! Der kommer vand ud over det hele 

Vi snakker med Dennis  

Regler og rammer for udlejning af fælleshuset der strækker sig udover en enkelt weekend 
(torsdag-tirsdag f.eks). OBS at rengøring kun er muligt i forbindelse med weekendleje, ikke 
hverdage. 

Hvordan ser det ud med bestanden af rengøringsmidler i baglokalet? Skal der suppleres op? 
Der mangler Ajax lige om lidt. VI SKAL HAVE EN STØRRE FEJEBAKKE!!!! Og en ny 
opvaskebørste. Husk ikke at låse rengøringsmidler og gulvklude inde!!!! 

Vi køber nyt udstyr – også service. 

Ny vinduespudser.  

Det kører bare.  

Vi har snakket om at arbejde os hen imod en bedre og mere effektiv løsning omkring 
udlejning, men vi har glemt at gøre noget i praksis… Så den proces skal vi lige have sat 
gang i. 

Vi har en løsning. Kasper afprøver. 

 
 
 
Opfølgning på Afdelingsmøde d. 30. sept.: 
 
Omdeling af vigtige beskeder til beboere der ikke benytter sig af computer og sociale medier 
Vi snakker med boligforeningen omkring muligheden for at få det tilsendt. 
  
 
Skal der dialog med boligforeningen ang. den manglende farve til skuffer og skabe? 
 
Hvad er status på begrønning? Hvornår forventes det afsluttet? hvordan ser økonomien ud?​
hvad med hegn der skulle rykkes ved vandreservoir? Tilsyn? bøgehække - ser ud til nogle 
bibeholdes på tegning.​
 
flisegang til haver? Vedligeholdelse af det grønne i fremtiden? Japansk pileurt i 
vandreservoir, var det meningen? 
 
 



vedligeholdelse af terrasse foran fælleshus - bør vi nytænke den, skal det i stedet være fliser 
i fremtiden? 
 Grundet Mogens fravær overgår punkterne til næste møde 
 
Overdragelse af facebook gruppen 
Tjek! 

 

Budget: Grundet Mogens fravær udgår punktet 

 

 

 

Opfølgning på opgaver: 

 

Den nye, blå trækvogn:  

Hvorfor er den strandet inde i Dennis´garage? Den ventede på en lås 

 

 

Flytning af pakkeboksen: 

Boksen er flyttet 

 

 

 

Begrønningsprojektet og sagaen om hegnet i Mogens have:  

Overgår til næste møde 

 

 

 

 

Arbejdsdag i fælleshuset: 

Sussi finder ud af hvor service er indkøbt, så vi kan få suppleret op 

 



 

 

 

Nyt fra udvalgene: 

  

Aktivitetsudvalget:  

 

  

Velkomstudvalget: 

 

  

Eventuelt: 

 
 

 
 
 
 
 
 
 


